

Стартовал конкурс на лучший архитектурный проект центральной районной больницы

«» 20.1.2020

Стартовал конкурс на лучший архитектурный проект центральной районной больницы на 80, 240 и 400 коек для обслуживания населения численностью 30, 50 и 100 тысяч человек. Организаторами выступают Федеральный центр нормирования, стандартизации и технической оценки соответствия в строительстве совместно с Союзом архитекторов России, Министерством здравоохранения РФ, а также Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ.

Цели конкурса:

- создание конкурсных проектов, предусматривающих инновационные функционально-технологические, объемно-пространственные, конструктивные и экономичные решения центральных районных больниц проектной мощностью на 80, 240 и 400 коек для многократного применения в строительстве;
- поиск передовых подходов к застройке, комплексному благоустройству, транспортному обслуживанию, интеграции центральных районных больниц в сложившуюся и новую застройку городских поселений;
- формирование в конкурсных проектах организационно-планировочных решений внутреннего пространства больничных зданий и территории больницы, обеспечивающих максимальный комфорт пациентам;
- разработка по результатам конкурса медико-технологических заданий на проектирование центральных районных больниц проектной мощностью на 80, 240 и 400 коек, содержащих уточненные требования к проектируемым объектам по структуре, составу помещений, технологическому оборудованию и функциональному зонированию;
- формирование по результатам конкурса задания на проектирование для разработки всех разделов проектной документации.



Подробно на archsovet.msk.ru